s.36/Test č. 7 – Řešení – odpovědi zaznamenat do sešitu – zkontrolovat a opravit dle učebnice vzadu s.152.

Souvětí k řešení níže zadaných úkolů :
 Auto stálo uprostřed silnice, protože dostalo smyk.
Došel nám benzin, a proto jsme museli jít k nejbližší čerpací stanici pěšky.
Dopravíme se tam letecky, neboť cesta autem by trvala hodně dlouho.

1. Urči ve větách slovní druhy.
2. Vypiš ze souvětí spojovací výrazy a urči je ( druh – souřadicí, podřadicí – jaké)
3. U příslovcí urči jejich druh.
4. Mluvnické kategorie:
by trvala
čerpací
silnice
5. Je slovo CESTA v tomto textu podstatné jméno konkrétní x abstraktní? Utvoř jinou větu, kde bude opačného významu, než je uvedeno ( např. je-li konkrétní, utvoř abstraktní).
[bookmark: _GoBack]Úkoly vyřešit do sešitu, snímek své práce zaslat 2.2.2021 do 18 h. 
Ve čtvrtek budeme probírat učivo ČÁSTICE a CITOSLOVCE.
Děkuji těm, kteří se na dnešní hodinu připravili a zadaný domácí úkol vypracovali ( dali by se spočítat na prstech jedné ruky).




